

章丘北部医疗综合服务中心奠基

规划占地64亩,为二级综合性医院



章丘区北部将有一所大医院。

本报8月31日讯(记者 石剑芳) 8月29日,章丘区北部医疗综合服务中心奠基仪式在刁镇东外环举行。项目规划占地64亩,总建筑面积5万余平方米,医院等级为二级综合性医院。

为加快推进新生小城市建设,从根本上完善北部医疗卫生服务体系,章丘区积极筹建章丘区北部医疗综合服务中心,医院等级为二级综合性医院,用以解决章丘北部区域医疗卫生业务用房不足、医疗资源有限、医疗供需不平衡等问题。

齐鲁晚报记者了解到,项目选址位于刁镇北外环路与东环路交叉口东南角,规划占地

64亩,总建筑面积5万余平方米,主要建设门诊医技楼、住院楼、厨房餐厅、液氧站、污水处理站等,内设300个医疗床位。建成后,将进一步提升刁镇医疗服务水平,服务更多群众。

目前,章丘第三人民医院(刁镇卫生院)的发展受到诸多因素限制,规模、设计已不符合当前需求,且卫生院服务面积有限、设施陈旧、服务能力相对薄弱,无法承载区域突发公共卫生事件急救责任,更不能满足章丘区北部群众日益增长的健康需求。

为从根本上完善章丘区北部医疗卫生服务体系,满足当前经济社会发展阶段下人们对医疗卫生条件的更高要求,经

区政府批准建设章丘区北部医疗综合服务中心项目,用以解决章丘北部区域医疗卫生业务用房不足、医疗资源有限、医疗供需不平衡等问题。章丘区聘请专家,高标准规划,研究制定章丘区北部医疗综合服务中心规划建设方案,同时,对规划建设方案进行研究讨论。

根据确定的章丘区北部医疗综合服务中心规划建设方案,刁镇积极开展前期征地工作。下一步,章丘区将积极推进章丘区北部医疗综合服务中心建设步伐,高标准、严要求完成建设任务,为群众提供优质便利的医疗服务,更好地助推新生小城市建设,实现刁镇跨越发展。

亮化美化“双提升”助力创城

又有11条道路将进行亮化

本报8月31日讯(记者 支倩倩 通讯员 王峰 宁春芳) 近日,齐鲁晚报记者从章丘区住建委获悉,按照创城工作要求,市政设施管理所将依次对桃花山街、铁道北路、车站街、汇泉路、双山北路、明堂街、经十东路等共计11条道路进行亮化整治提升。

据了解,前期市政设施管理所主要针对双山大街、绣水大街等11条道路进行了亮化整治工作。其中,双山大街亮化整治从18日开始,历时9天更换灯头159个,更换

400W钠灯、镇流器、助发器、电容159套,更换破损护套线2700米。30日下午,绣水大街完成了更换400W钠灯、镇流器、助发器、电容121套,更换老化破损的护套线1020米,从28日开始作业到完工仅用3天。

记者了解到,下一步按照城区亮灯情况,市政设施管理所依次进行桃花山街、铁道北路、车站街、汇泉路、双山北路、明堂街、经十东路等共计11条道路的亮化整治,努力实现亮化美化双提升。

区市场监管局便民举措落到实处

营业执照免费寄送到企业

本报8月31日讯(记者 石剑芳 通讯员 王盼盼) 为推行“互联网+政务”的审批模式,进一步实现注册登记便利化,降低企业登记制度成本。近日,区市场监管局在区行政服务中心、各市场监管所登记窗口全面推行营业执照免费寄送服务。目前,已有4家企业通过快递方式取得了营业执照。

据悉,营业执照免费寄送服务,即申请人到市场监管局登记注册窗口办理

营业执照业务,现场提交申请材料核准通过后,如需免费寄送服务的,以自愿为原则提出申请后,登记机关委托邮政速递公司工作人员把打印好的执照寄送到经办人手中。

免费寄送服务为企业领取营业执照提供了新的选择,避免了不必要的奔波,明显降低企业办理营业执照的时间、人力和交通成本,做到让群众少跑腿,把“最多跑一次”的承诺落到实处。

章丘四中新校区正式启用

全区16万师生喜迎新学期

本报8月31日讯(记者 支倩倩) 9月1日,章丘16万师生迎来新学期第一天,沉寂了近两个月的校园将再次热闹起来。齐鲁晚报记者了解到,连日来各中小学纷纷做好开学准备,努力为学生们营造一个宽松、舒适、安全的学习环境。

8月30日上午,备受关注的章丘四中新校区正式投入使用。优美的校园环境、宽敞明亮的教室、热情周到的服务,让前来报道的新生和家长纷纷为此点赞。据了解,章丘四中新校区初中部共规划了30个教学班,高一二级部规划了24个班。其中,今年共招收高一新生1275名。

同日,为确保新生顺利报到,章丘中学按照迎新方案,安排专人在校门口做好咨询引导



正式投入使用的章丘四中新校区。

工作。

学生未到,安全先行。开学前,后营学校召开了秋季安全工作部署暨校车安全工作联席会议,会上学校负责人对学校秋季安全工作进行了详细的部署,尤其强调了校车安全应当作为新学期安全工作的重点来抓。

开学在即,小饭桌成了双职工父母让孩子吃上安心饭的好去处,而食品安全也一直是家长顾虑的问题。开学前,清照小学的相关负责人到学校附近的每一所小饭桌进行提醒,让其负责人确保进货单据齐全、规范;留样要详实等内容。

福泰小学的孩子们暑假生活丰富多彩

本报8月31日讯(记者 支倩倩 通讯员 郭颖 刘宗虎) 暑假是实践生活大课堂的大好时机,福泰小学积极开展了内容丰富、异彩纷呈的社会实践活动,让学生从书本走向生活,从课堂走向社会,促进学生个性全面、和谐、健康地发展。

暑假中,福泰小学的孩子们积极参与公益性、普惠性的夏令营活动。围绕纪念建军90周年,孩子们

走进青少年宫、爱国主义教育基地等场地,增强体质,磨炼意志,健康成长;假期正值我市创建全国文明城市契机,孩子们自愿组成环保小卫队,走上街头打扫卫生,以实际行动争当文明小先锋,为文明助力,为创城加油;开展孝老爱亲我先行活动;约读书房、图书馆、小书吧,到处都有小福娃们读书的可爱身影,学生们以书为友、以书会友。

中骏·柏景湾醉美墅境示范区惊艳启封

活动当天逾千人次客户到访

中骏不负期待,墅境今始院开。8月26日10时8分,中骏·柏景湾醉美墅境示范区在万众瞩目中,全城惊艳启封。活动当天逾千人次客户到访,盛况空前,共同见证中骏的园林美学与匠心实力。

中骏置业布局齐鲁的首发力作——中骏·柏景湾,以一贯的中骏速度,半年即实现示范区大美呈现。一场独具“非遗”魅力的舞龙舞狮表演拉开序幕,

中骏置业及项目相关领导莅临出席,并在主持人的邀请下登台进行了盛大的示范区启封仪式。

仪式后,嘉宾们在示范区游园品鉴,参与中骏·柏景湾贴心为大家准备的全家福拍摄、团扇手绘活动,为此次墅境之旅留下美好纪念。抽奖环节令现场气氛达到顶峰,丰富大奖礼谢现场嘉宾。琴乐、水雾、茶歇、对弈,则生动描绘出一幅院墅美好画卷,令嘉宾们留恋不已。

中骏·柏景湾醉美墅境示范区以四合院规制,将古典文化融注到现代设计语境中,格局严整,清雅含蓄;匠心打造“六重景观”“六进院落”格局,在空间层层递进中尽展对礼序的传承与复兴。嘉宾们在鉴赏过程中,深刻感受到中骏以东方文化为土壤打造的现代生活美学,更对示范区展现的文化诉求与细节打造表示赞叹。(孙萌)

